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Esercizio 1 Data la seguente matrice A ∈ Mn×m

(a) considerare le colonne come vettori e trovare la dimensione del sot-
tospazio generato in Rn;

(b) considerare le righe come vettori e trovare la dimensione del sottospazio
generato in Rm.
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Esercizio 2 Scrivere la seguente matrice B e la sua inversa B−1 come prodot-
to di matrici elementari.
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Esercizio 3 Risolvere il seguente sistema.
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Esercizio 4 Svolgere la dimostrazione dell’esercizio 1 del tutorato 4 con-
siderando i vettori in riga.

Esercizio 5 Dati i seguenti sottospazi vettoriali calcolare dimW1, dimW2,
dimW1 +W2, dimW1 ∩W2 e, per ogni sottospazio trovare una base.
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